

正阳供电 “学习强国”掀起比学赶超大热潮

“学习强国平台内容权威、内涵丰富、特色鲜明，而且方便快捷随时随地都可以学习，现在公司全体党员干部学习氛围浓厚，工作、作风都得

到进一步的提高和改进。”3月12日，国网正阳县供电公司党委书记杨怀洲在谈起“学习强国”平台时赞叹不已。

据悉，自“学习强国”平台

正式上线以来，该公司党委高度重视“学习强国”学习平台的推广使用工作，第一时间成立了由主要领导任组长，分管领导任副组长的“学习强国”

平台推广应用工作领导小组，确保每一名党员、每一名干部、每一名职工“不缺课”、“不掉队”，真正把习近平总书记重要指示精神和上级要求落

到实处。

截至目前，该公司全体党员干部下载学习率达到100%，做到了党员全覆盖，学习常态化。（陈建政 李宏宇）

遂平县金地花园：买房已两年 至今仍是“坑”



▶“自己辛辛苦苦挣来的钱，买了遂平金地花园的房，钱已经交了两年了，但到现在房子的地基还是个坑，想让钱要回来，金地花园没人管，这还让人怎么办呀？”家住遂平县的汪先生十分恼火地说。情况到底是怎么样的？东方今报·猛犸新闻记者到遂平县金地花园进行了调查。

□东方今报·猛犸新闻记者 安海涛/文图



【举报】
买房交钱已经两年了，到现在地基还是个“坑”

2月26日遂平县居民汪先生实名向东方今报·猛犸新闻记者举报称：自己于2017年12月份，在遂平县建设路东段农村信用社东侧的金地花园售楼部交纳1万元诚意金排号，后来售楼部工作人员承诺交5万可以优先选房且优惠力度更大，便又于2018年1月份补交4万元诚意金，交钱时售楼部说

2018年5月1日左右开盘，但至今，四号楼的位置还没有进行拆迁，工地地基都还没建好，一直持续停工状态，多次去售楼部要求退还诚意金，都不给退，到现在也没结果，不开工，不动工，也不退钱，不知道该怎么办才能要回自己的血汗钱，只好求助于媒体进行调查其中原因及解决办法。

【调查】施工工地：门口的设施锈迹斑斑 无动工痕迹，售楼中心：房子正常售卖

2月27日，东方今报·猛犸新闻记者在举报人汪先生的带领下，首先来到了位于遂平县信用社西面围挡着的工地上，只见施工现场大门紧闭，门口的设施锈迹斑斑，看起来已经好久没有施工迹象了。五号、六号地基已经完成，根本看不出来有任何继续建设的征兆。随后，记者以购房者的身份又来到不远处的售楼部内了解情况。据售楼部工作人员介绍说：“四号、五号、六号楼一共就一百六十多套房子，现在已经排号售出一百五十多套了，房源已经不多，现在是交三千抵两万，交一万抵三万元，不排号没有选房资格，就是找关系也没有用，因为这个楼盘是县城黄金地段，极好销售”。当记者问：你们楼盘到底什么时候能交房呀？售楼部工作人员告诉记者：“这个我们也不能确定，只能问老板，我们不管这些。”

记者在售楼部内看到，这个楼盘是由平顶山市坤昊房地产开发有限公司开发兴建，法人代表韩清华，具体在这里管理人员是韩友亮。售楼部的墙上悬挂着《国有土地使用证》、《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》、《建筑工程施工许可证》的证件，还有一号、二号、三号楼盘的《商品房预售许可证》，但没有见到汪先生所购买的四、五、六号楼《商品房预售许可证》。

记者随即拨打了汪先

生提供的韩友亮经理的电话，但一直处于无人接听状态。汪先生告诉记者：“我们老百姓买房是不容易的，本来认为这个位置我们都比较喜欢，但现在面对开建时间遥遥无期的这个房地产开发楼盘，我们怎么办呢，像这样的楼盘，没有预售证是不允许卖的，但金地花园一直都在堂而皇之进行大肆销售？我决定到法院起诉金地花园了。”

根据《城市商品房预售管理办法》第六条：商品房预售实行许可制度。开发企业进行商品房预售，应当向房地产管理部门申请预售许可，取得《商品房预售许可证》。未取得《商品房预售许可证》的，不得进行商品房预售。

如果开发商未取得《商品房预售许可证》预售商品房，根据违法情节和后果，将处以不同等级的处罚：

1. 销售1套且收取定金或房价款未超过50万元的，没收违法所得，并处以已收取预付款0.5%的罚款；

2. 销售2套以上5套以下或收取定金或房价款超过50万元未超过300万元的，没收违法所得，并处以已收取预付款0.8%的罚款；

3. 销售6套以上或收取定金或房价款超过300万元的，没收违法所得，并处以已收取预付款1%的罚款。

关于此事的进展，东方今报·猛犸新闻记者将继续跟踪报道。



肇事逃逸又撞车 受伤落网被拘留

1月22日，一名男子酒后驾车与人追尾相撞，逃逸途中慌不择路，又撞一车，终因受伤“穷途末路”，被及时赶到的民警控制。

据了解，该男子姓王。因经常一次性喝一斤多白酒而不醉，被人戏称为“酒缸”。当晚9时许，王某在朋友家喝完酒后驾驶一辆无牌轿车驶至县中医院门口时，与马某驾驶的轿车追尾相撞。王某见状，急忙倒车，然后驾车向东逃窜。途中，他的轿车又重重地撞向路边停放的一辆货车上，王某当即头破血流，被群众团团围住。之后，王某被接到报警及时赶到的民警控制。（钟长顺）

汝南供电公司 加强废旧物资管控

近日，国网汝南县供电公司组织开展1—2月份拆旧变压器、计量箱等物资盘点、梳理工作，加强废旧物资拆除、移交、处置过程管控，规范废旧物资管理，着力提升退役设备的回收率与报废处置效率，确保资产保值增值。

该公司建立废旧物资回收台账，对施工拆卸的废旧物资严格实行汇总、核查、登记制度，确保现场账目与实物完全一致后整理入库，纳入废旧物资专项管理；实时更新废旧物资处置全过程台账，建立定期督办机制，按月通报拆旧物资退库进度，督促项目单位及时退库。严格查验退库数量及质量，确保废旧物资应拆必拆、应收必交，废旧物资回收率100%。同时开展废旧物资处置检查督导，协调解决疑难问题，制定落实提升措施，全面提升废旧物资处置效率。

（石晶 张保贵）